

# 2024

## ГОД СЕМЬИ

Указом Президента Российской Федерации  
2024 год объявлен Годом семьи.

Семья является источником любви, вдохновения,  
поддержки, учи детей быть добрыми, честными и  
справедливыми. В Год семьи особое внимание будет  
уделено сохранению традиционных семейных ценностей.  
К ним относятся любовь, верность, уважение,  
взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются  
основой крепкой и счастливой семьи. Объявление 2024  
годом Годом семьи – это важное событие для нашей страны.  
Это шаг вперед на пути к укреплению семейных  
ценностей. Крепкие семьи – это залог стабильности и  
прочности общества.